
 Obec Smolnice 

Zastupitelstvo obce Smolnice 

 

 

Zápis č.16 

z 16.veřejného zasedání Zastupitelstva obce Smolnice, konaného dne 7.4.2025 

od 18.00 hod v pohostinství  KD 

 

Přítomni :      7 členů zastupitelstva (omluvena Ing. Bc. Marie Knábová, DiS., MBA) 
                      a  16 občanů  (viz. prezenční listina č.1) 
                       
 

Vedením jednání je pověřena starostka obce Bc. Lenka Kalousová 

                      
Bod č. 1. 
Zapisovatelem jednání byla určena paní Venuše Helebrantová 

 

Návrh na usnesení: 
Hlasování : pro 7         proti 0           zdržel se 0 

 

Usnesení bylo přijato 

 

Ověřovatelem zápisu byli jmenováni :  
Pan Milan Sulo a Václav Ransdorf členové zastupitelstva obce Smolnice 

 

Návrh na usnesení: 
Hlasování: pro 7       proti 0               zdržel se 0 

 

Usnesení bylo přijato 

 

 

Bod č. 2. 
Program jednání 
 

Program dnešního zasedání: 
 

1)   Určení ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele 
2)   Schválení programu 
3)   Kontrola usnesení z veřejného zasedání ze dne 24.2.2025 
4)   Žádost o poskytnutí daru Linka bezpečí z.s. 
5)   Smlouva o spolupráci při přípravě a realizaci stavby zkapacitnění vodovodního   
      řadu s SVS a.s. 
6)   Delegování starostky k zastupování obce při hlasování ve Valné  
      hromadě SVS a.s. 
7)   Finanční dar pro spolky v obci Smolnice 
8)   Informace starostky 
9)   Informace výboru pro Rozvoj a Investice                           
10) Diskuse 
11) Závěr 
 

 



Starostka dává hlasovat o navrženém programu, který byl předem řádně vyvěšen na úřední desce 
obce Smolnice a na elektronické úřední desce od 26.3.2025. 

 

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. 
Nebyla podána připomínka. 
 

Hlasování:  pro 7  proti 0  zdržel se 0 

 

Usnesení bylo přijato  
 

Po schválení programu bylo přistoupeno k projednávání jednotlivých bodů. Na dnešním zasedání je 
přítomno 7 členů zastupitelstva obce Smolnice, dnešní zasedání je usnášení schopné. 
 

 

Bod č. 3. 
Kontrola usnesení z minulého zasedání ze dne 24.2.2025 

 

Usnesení z minulého zasedání bylo uloženo k nahlédnutí na OU a na internetových stránkách obce 
Smolnice. Bylo ověřovateli podepsáno a nebyly proti němu podány žádné námitky. Z minulého 
zasedání byly všechny body usnesení splněny. 
 

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. 
Nebyla podána připomínka. 
 

Návrh usnesení: 
Hlasování: pro 7  proti 0  zdržel se 0 

 

Usnesení bylo přijato 

 

 

Bod č. 4. 
Žádost o poskytnutí daru Linka bezpečí z.s. 
 

Obec Smolnice obdržela žádost o finanční podporu Linky bezpečí, z.s. 
Tato organizace poskytuje anonymně, nepřetržitě a zdarma pomoc dětem a dospívajícím, kteří jsou 
v nějaké životní nouzi. 
Paní starostka navrhuje finanční pomoc ve výši 2.000,- Kč 

 

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.  
Nebyla podána připomínka. 
 

 

Hlasování: pro 7 proti 0  zdržel se 0 

 

Návrh usnesení : 
Zastupitelstvo obce Smolnice schvaluje finanční dar ve výši 2.000 Kč Lince bezpečí, z.s. 
 

Usnesení bylo přijato 

 
 

 



Bod č. 5. 
Smlouva o spolupráci při přípravě a realizaci stavby zkapacitnění vodovodního řadu s SVS 
a.s. 
 

Na minulém zastupitelstvu obce Smolnice dne 24.2.2025 mělo být řešeno zkapacitnění 
vodovodního řadu s SVS a.s. Jelikož se čekalo na vyjádření Ústeckého kraje byl tento bod v únoru 
odložen. Nyní obec Smolnice obdržela stanovisko Ústeckého kraje se zamítnutím spolufinancování 
zkapacitnění vodovodního řadu s SVS a.s. Zastupitelstvo obce Smolnice se domluvilo, že si tuto 
akci bude obec financovat z vlastních zdrojů. Pro obec Smolnice byla vypočtena částka 81.222 Kč, 
s tím, že se tato částka bude hradit až po ukončení realizace. Realizace bude trvat přibližně 5 let. 
Kapacita bude blokována na dalších 8 let s termínem do roku 2039. 
 

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. 
Starostka dává hlasovat o spolupráci při přípravě a realizaci stavby zkapacitnění vodovodního řadu 
s SVS a.s 

 

Hlasování:  pro 7  proti 0    zdržel se  0 

 

Návrh na usnesení:. Zastupitelstvo obce Smolnice schvaluje spolupráci při přípravě a realizaci 
zkapacitnění vodovodního řadu s SVS a.s. 
 

Usnesení bylo přijato 

 

 

Bod č. 6 
Delegování starostky k zastupování obce při hlasování ve valné hromadě SVS a.s. 
 

Vzhledem k tomu, že obec Smolnice je akcionářem společnosti SVS a zástupci obcí se scházejí na 
aktivech této společnosti, musí být jednotliví zástupci obcí jmenováni k zastupování při hlasování na 
valných hromadách. Aby toto jmenování nemuselo být odsouhlaseno každý rok, navrhuje paní 
starostka Bc. Lenka Kalousová delegovat její osobu k zastupování obce Smolnice při hlasování ve 
valné hromadě SVS a.s. 
Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. 
Nebyla podána připomínka. 
     
Hlasování:  pro 7  proti 0   zdržel se  0 

 

Návrh na usnesení:. Zastupitelstvo obce Smolnice deleguje starostku paní Bc. Lenku Kalousovou 
k zastupování obce Smolnice při hlasování ve valné hromadě SVS a.s. 
 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod č. 7 
Finanční dar pro spolky v obci Smolnice 

 

Při schvalování rozpočtu na rok 2025 se zastupitelé dohodli na finanční podpoře pro spolky 
v celkové výši 100.000 Kč. Po předložení aktivit a účasti jednotlivých spolků na různých akcích 
navrhla paní starostka rozdělení finanční podpory takto: 
 

 

 



SDH                                                                  20.000 Kč 

ČČK                                                                  19.000 Kč 

Stárneme s humorem-Pichlovanka                   10.000 Kč    
Spolek pro záchranu kostela  
sv. Bartoloměje ve Smolnici                             14.000 Kč 

Chovatelé                                                            6.000 Kč 

Myslivci                                                              6.000 Kč 

Sportovci                                                             6.000 Kč 

 

Rezerva 19.000 Kč zůstane na pozdější rozdělení darů. 
Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. 
Nebyla podána připomínka. 
Paní starostka nechává hlasovat o rozdělení finančních darů pro Spolky Smolnice.  
 

Hlasování: pro 7            proti 0        zdržel se 0 

 

Návrh na usnesení:. Zastupitelstvo obce Smolnice schvaluje rozdělení finančních darů pro 
jednotlivé spolky obce Smolnice. 
Usnesení bylo přijato 

 

Bod č.8 
Informace starostky  

- Odstávka elektřiny elektrického proudu od 8:00-14:30 dne 17.4.2025 

- Informace místostarosty Milana Sula o získání dotace na traktůrek 

- Informace místostarosty Milana Sula o vyřizování stížností ohledně VO, kdy by realizace 
měla být ukončena do konce dubna 2025. Zároveň poděkoval hasičům za rychlé 
zlikvidování nebezpečného stromu v chatařské oblasti 

- Předložení návrhu kontrolní výboru k projednání-Jednota Coop (viz. příloha č.2) 
(p  v jednotě Coop málo nakupují, proto paní prodavačka nenabírá nový širší 
sortiment 
p. Steiner- nabídl občanům nebo občanům z okolních vesnic jednotu k vlastnímu podnikání) 

     -      Sběrný dvůr: pochvala obecním zaměstnancům a panu Lukášovi a jeho zaměstnancům za   
             úklid a odvoz bio odpadu, panu Korfovi za odvoz větví. Sběrný dvůr je z převážné části   
             uklizen, do odvolání bude sběrný dvůr do úplného uklizení otevřen každé  
             ÚT a SO 8:00-16:00. Na sběrném dvoře je nově nainstalována bezpečnostní kamera 

- Poděkování na účasti akce Ukliďme Smolnici, které se zúčastnilo cca 80 lidí.  
Při úklidu bylo uklizeno cca 2-3t odpadu. Paní starostka poděkovala za půjčení techniky na 
odvoz nepořádku 

- P.  poděkoval občanům za účast na Maškarním průvodu a za účast při večerním 
posezení 

- Nabídla občanům akce i pro větší děti a dospívající dorost. Děti mohou na OU předložit 
návrhy k různým akcím jako je např. turnaj ve fotbale, házená, běh 

- Stížnosti chatařů ohledně vjezdu kamionů. Obec je povinna umožnit přístup na tyto cesty. 
Cesty nepatří obci a zároveň bylo sděleno, že kamion přijíždí k lesu prázdný a odjíždí 
směrem na Divice plný. K přetěžování cest nedochází. 

- Spolek pro záchranu kostela sv. Bartoloměje ve Smolnici požádal při únorovém zasedání o 
finanční příspěvek v hodnotě 20.000 Kč na spolufinancování XVI. ročníku cyklu Hudba ve 
Smolnici. 
 

 

 



 

- Paní starostka nechává hlasovat o finančním příspěvku spolku pro záchranu kostela  
sv. Bartoloměje ve Smolnic ve výši 20.000 Kč. 

 

Hlasování:  pro 7  proti 0   zdržel se  0 

 

Návrh na usnesení:. Zastupitelstvo obce Smolnice souhlasí s finanční podporou 20.000 Kč na 
spolufinancování XVI. ročníku cyklu Hudba ve Smolnici Spolku pro záchranu kostela  
sv. Bartoloměje ve Smolnici. 
 

Usnesení bylo přijato. 
 

Návrh na usnesení:. Zastupitelstvo obce Smolnice souhlasí s rozdělením finančních darů pro 
jednotlivé Spolky obce Smolnice. 
 

Bod č. 9 
Informace předsedy Výboru Rozvoje a Investic 

 

viz. příloha č. 3 + informace Noc kostelů 

 

p.  kam zmizel zdroj vody? Zda se dělalo nějaké šetření? 

odpověď- zdroj vody se nepřerušil, kdysi byla provedena čerpací zkouška-voda kolísá v ročním 
období. Studna u mandlu bude použita k naplnění prostředního rybníka, kdy by mělo být denně 
načerpáno 4m3 vody 

p.  se na louži pod prostředním rybníkem 

odpověď- rybník je zajílovaný, musí se zatáhnout a to trvá cca rok. Po vystavení šachty by měla 
tato louže zmizet 
p.  – prosím o záchranu kačera na horním rybníku 

 

Bod č. 10 
Diskuse 

p.  – poděkoval za nové hlavice na VO 

p.  za vyřešení problémů z důvodu montáže VO 

p.  informuje se na márnici, která je v dezolátním stavu 

p. starostka- na kolumbárium by měla být vypsána dotace. Co nejdříve by chtělo zastupitelstvo obce 
rozhodnout zda se márnice zbourá nebo opraví. 
p.  by se dala přesunout cedule pro zákaz vjezdu pro kamiony 

p. Sulo-o umístění cedule rozhodl inspektorát dopravy 

p.  by nebylo možné navýšit kontejnery na sběrném dvoře z důvodu navýšení kapacity 
odpadu od chatařů a zda by nechtělo zastupitelstvo obce navýšit z důvodu navýšení kontejnerů 
poplatek za odpady cca o 200 Kč  
p. starostka-uvidíme v létě zda bude 1 kontejner na komunální odpad stačit 
 

 

Bod č. 11 
Závěr 

Starostka poděkovala přítomným za účast a zastupitelům za spolupráci. Další termín veřejného 
zasedání zastupitelstva připadá na 2. června 2025. Ještě jednou poděkovala za účast na akci 
Ukliďme Smolnici. 

Datum vyhotovení zápisu : 11.4.2025 



 

Zapisovatel :               p. Venuše Helebrantová                           ………………………….. 

 

Ověřovatelé zápisu:   Milan Sulo                                                ………………………….. 

 

                                     p. Václav Ransdorf                                   …………………………… 

 

Místostarosta obce:     p. Milan Sulo                                            …………………………… 

 

Starostka obce:            p. Bc. Lenka Kalousová                             …………………………. 
      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


